
Конспект НОД по ФЭМП для детей старшей группы: 

На тему: «Страна геометрических фигур». 

Образовательная область: познавательное развитие. 

Цель: Закрепление навыка у детей квалифицировать геометрические 

фигуры по двум признакам – цвету и форме при помощи дидактического 

материала «Логические блоки Дьенеша». 

Задачи: 

Обучающие: закреплять знания детей о геометрических фигурах. 

Развивающие: развивать умения выявлять общие признаки фигур, 

находить фигуру по заданным признакам. 

Воспитательные: воспитывать умение детей аккуратно работать с 

дидактическим материалом, проводить самопроверку. 

Планируемые результаты: дети закрепят навык квалификации 

геометрические фигуры по двум признакам – цвету и форме при помощи 

дидактического материала «Логические блоки Дьенеша». 

Оборудование и материалы: дидактический материал «Логические 

блоки Дьенеша», карточки-домики с вклеенными фигурами на каждого 

ребенка. 

Ход совместной деятельности. 

1. Вводно-мотивационный этап: 

- Ребята, продолжаем занятие. Сядьте удобнее, спину держите прямо. 

- В стране геометрических фигур, на одной из улиц, фигуры живут в 

домиках, каждая в своей квартире. Они решили погулять, нослучилась беда – 

они потерялись. Фигуры очень хотят попасть в свои квартиры, но забыли, где 

живут. Давайте поможем им найти свои квартиры? 

2. Исполнительский/деятельностный этап: 



- Ребята. Перед вами домики с квартирами. Посмотрите внимательно, 

по какому признаку фигуры расселились на каждом этаже? Верно, на каждом 

этаже живут фигуры одного цвета. Перед вами лежат фигуры. Где же живет 

каждая фигура?  Давайте поможем фигурам попасть домой. 

- С фигурами работаем аккуратно, ставим их четко в свои квартиры, не 

выходя за их пределы. 

3. Заключительный этап (рефлексия результатов 

деятельности): 

- Ребята, давайте проверим, все ли мы сделали правильно? Каждая ли 

фигура нашла свой домик правильно? 

- На каждом этаже живут фигуры одного цвета. На каждом этаже живет 

квадрат, круг, треугольник и прямоугольник. У всех жители оказались в 

своих квартирах? Хорошо, ребята. 

- Чем же мы сегодня с вами занимались? Что вам больше всего 

понравилось? А что было для вас трудным? Вы хорошо сегодня поработали! 

Помогли фигурам попасть домой. 

- Давайте аккуратно уберем фигуры в коробки. 

- А теперь вы можете пройти в уголок конструирования и построить 

дом для других фигур. 

 


